Sp—— /\;:QG

T gy e

B (A () Ve by £ (1) j“
A-% -0 s
$(470 <0 ()=

< A _ L - =1
Riotig jm«'wx { 14 ) - Mmm % . l ( ~ ‘ >

FM gy,

= —| -/
‘ //(fz /)
W A (=M (3-2) -8 3
56‘ =5 - a-33497 -8

A A
> 0= - —4d» +at . _
bi(a-30)-0) 2 -m-se0 ., =
[A~5)(a+10 =0
P VA ]

A M S m )

( 2 7 2 Hyi) | | . 5 ( . | |
4 : A A >ﬁ;> o O - i 3( (
’ ER 4 3 2 —I
£
2
4
>

2z
g 2 b2k, =0 () (5 Ly 2 1)
(A —AfT)T =0 ' %Z—;»Qy yi) ~mj - S ;
-4 2 Y./ G o [> 2 _ A
(D)) E el E S
/

[ 3 P
LR o) G
2; wf a(;) < 4 g)( (()

\ -/
4 svo.. 0 <[ (
//

>
N
S Wik
[
e &
\_/
n

(-r-3)(-2-») - (DA
0 433 r2R 400 - g
Yizaig =0
(A#Q)(A4/) S0
R AV

yyyyyyyyyyyyyy



SIS by SPDOK

Materi 14 © Ergen A - A
— = - ’ = X
(A’%l)v‘ 0 f(*) A {()
q A-AL . a
1 oy A ~ P [Y) = o \\/
2 U devermivon A AF v Wi cigen
Ly i ganvowe elT olgun

3. Ul RMop oot

rasbikon e B At et - a3 ) 0
LIny 2L . nX N
b e undue g ey —y 100 s ACe + B (2@ ‘
Wagemamof\' elgenvector  don eigen wlve,

el M opgen

oo do P J"J‘\O‘QBW@“(@W&@%

A

wy hobay  bamor 1
- Y A0
D - AR T AC @K, < )
of@om
1=o+2e o 0)=0
o'y =8e +2rs w2 (0) 4
- \ 2 % = ©
() )
S
TvaL & BUSC
h- T #a=4
. - A 2 Q/S * >
ﬂ (% 2/&> z 2
(\VA)(’Zf>’>/ A ZX, = 2%, = 0
2~ 9 -2xta =k 3i‘:ixj
Ao 4 =0 L3
2 ) (20 ) e

oA By oo (ej)m(%)
hns o //

2% A+ 2%, =0 YIS

o o AT
Q:‘;j;b (\/E;J(") Y

Wi Ko< A <z>; (¥[>

/kto\_yf/f>/ -2 I



B

kan sistem persamaan diferensial linier orde satu sebagai berikut
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